

Табу на PR-материалы в СМИ

Предвыборные баталии в Иркутской области можно сравнить с борьбой кандидатов за кресло губернатора Приморского края. Такое заявление сделал сегодня секретарь Союза журналистов России Александр Копейка. Он и член Центральной избирательной комиссии Сергей Большаков провели встречу с представителями иркутских средств массовой информации. Тема - соблюдение законности в агитационной кампании на кануне выборов. Сергей Большаков отметил, что до 80 процентов нарушений избирательного законодательства связано с ведением агитационной пропаганды. Причем, журналистам порой просто выгодно не понимать, в чем они совершают нарушения. В силу вступают денежные интересы. Не секрет, что во время предвыборной кампании в штабы кандидатов поступают огромные финансовые потоки. Большая их часть идет на оплату агитационных материалов в средствах массовой информации. "Надо просто признать, что СМИ в известной мере стали даже оттеснять так называемые пиар-команды и взяли на себя работу по созданию образа кандидата. Причем, поскольку деятельность эта нередко носит правонарушающий характер, то нельзя эту работу назвать совсем уж чистой", - отметил член Центральной избирательной комиссии Сергей Большаков. Московские специалисты говорили, что Иркутская область ничем не выделяется из общего числа субъектов федерации, где проходили выборы в региональные и местные органы власти. Схемы ведения борьбы, примеры нарушения законов везде почти одинаковы. Центральная избирательная комиссия готовит ряд поправок в российское избирательное законодательство. В частности, главы администраций, выдвигая себя на новый срок, на период агитационной кампании должны будут, как и их конкуренты, уходить в отпуск. Табу будет наложено и на выпуск газет-однодневок, которые появляются только на период подготовки к выборам, а также на распространение анонимных материалов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)